



豆 专 家

准妈妈 营养豆浆食谱

妊娠第八个月的准妈妈，在饮食安排上应采取小量多餐的方式，以优质蛋白质、无机盐和维生素多的食品为主。特别应摄取足够的钙，在食入含钙高的食物时，应摄入维生素D，维生素D可以促进钙的吸收。在使用药用维生素D制剂时，不要过量，以免中毒。含维生素D多的食品有动物肝脏、鱼肝油、禽蛋等。

风味杏仁豆浆

推荐理由：杏仁富含蛋白质、脂肪、糖类、胡萝卜素、B族维生素、维生素C、维生素P以及钙、磷、铁等营养成分。其中，杏仁中胡萝卜素的含量在果品中仅次于芒果。

配料：干黄豆、杏仁

做法：按营养王豆浆机上的“五谷豆浆”键，十几分钟后风味杏仁豆浆就好了。
(曹金丽)



秋季祛斑正当时

凉爽的清风，温和的阳光，我们正徜徉在秋天的美景中。但是，你仔细看过自己的脸了吗？怎么忽然间冒出这么多小斑点？经过一个夏天的日晒与侵蚀，原本白皙的肌肤也出现了忽隐忽现的色斑。医疗美容师提醒你：秋季祛斑正当时。

地址：周口市八一中路烧伤医院二楼针灸科

项目：专业开展针灸、埋线减肥、祛斑

电话：0394-6199197
13592208703

医师：周海燕

男人看情色片， 越看越衰

最新研究表明，情色片如果看得太多，不仅不会缓解男人的压力，而且会带来大麻烦。

据美国《心理学月刊》近日报道，性学家发现，男人看情色片越多，越会为自己的性爱技巧担忧。而这种压力会让他在床上的表现“减分”，时间长了，他与爱人的关系就颇值得担忧了。另外，在观看情色片时，追求视觉刺激的新花样会让男性频繁自慰。自慰时，阴茎受到的压力和摩擦远大于正常性爱。久而久之，男人会无法舍弃这样的压迫感，甚至可能对正常性爱提不起兴趣。如此一来，在现实中要获得高潮就不再是容易的事。甚至会出现生理勃起时，心理无法满足的情况。(生时)

纠正行业不正之风 人人有责

- 骗取新农合资金
- 医疗乱收费
- 无证行医
- 医疗服务粗暴
- 雇用医托
- 医院出租承包科室……

发现以上情况，请及时拨打我们的有奖新闻热线！本报将派记者实地采访、落实情况，并为举报者保密。

新闻热线

13592220126 13592220031

13033905685 13526297566

准新娘， 中医养颜倒计时

又到了金九银十的结婚旺季，今年的日子很特别，10月10日在年份、月份和日子上占了3个“10”，所以在10月婚礼异常热闹。要说婚礼这天，自然是新娘当属最光彩照人的女人。可是上班族平时工作压力大、饮食不规律，熬夜加班，黑眼圈、痘痘、毛孔粗大、皮肤粗糙的问题是司空见惯。为了在婚礼之日卓然出众，完美无瑕，美肤专家表示，在婚礼之前，准新娘必须进行全身调理，重点在面部、颈部和手部，通过内调外敷，让肌肤显得晶莹剔透、光滑白皙。

以内养外，气色红润

婚礼上，新娘的皮肤吹弹可破，水嫩动人，这可不是擦点胭脂水粉就能达到的效果。皮肤的好坏很大程度上取决于身体状况，因此内调非常重要，以下几招可在皮肤急救时使用。

(1) 进食蛋白质

目的：皮肤光泽有弹性

蛋白质是皮肤细胞的生命，美容就要从蛋白质开始。缺乏蛋白质，皮肤就会变得憔悴而无光泽，而缺乏胶原蛋白，肌肤变得干燥而出现皱纹，丧失应有的弹性和平滑，因此准新娘一定要补充蛋白质。

(2) 补充维生素C和维生素E

目的：美白抗衰老

维生素C的美白肌肤作用早已成为公开的秘密。维生素C有淡斑、美白的作用，而维生素E则能抗氧化、帮助肌肤强健，加强肌肤的修复能力。这两样维生素对皮肤特别有帮助，能让肌肤细腻，白皙，拥有不易受伤害的抵抗力，肌肤看起来自然也就美丽了。

(3) 进食红枣和阿胶

目的：气色红润

阿胶能促进造血功能，能明显提高红细胞和血红蛋白含量，使面色红润有光泽同时，由于阿胶是用驴皮熬制而成，其本身含有大量维持皮肤储水功能所需的胶原蛋白，保持皮肤的弹性。

在中医处方里，红枣是一味最常见的药食同源方药，且它的补血功效也一直为中医所推崇，甚至有俗语称“一日三颗枣活到九十九”，所以，准新娘子有事没事嚼几颗红枣，这倒是很简单易行的办法。

(4) 生活有规律，睡足“美容觉”

目的：去除黑眼圈、赶走憔悴脸色

上班族平时生活不规律，特别是熬夜，女人一熬夜，这黑眼圈的问题肯定很严重，因此，在结婚之前准新娘一定不可熬夜，最好



晚上10点之前就应“睡美容觉”。

皮肤养护，华丽转身变美人

面子问题当然是准新娘的头等大事。对于女性来说，让皮肤喝饱了水，补充充足了营养，皮肤自然是越发健康有光泽。

(1) 每天8杯水。在选择饮水的时候，最好选择不含糖分和各种添加剂的优质矿泉水。在水中可以加一些柠檬，这样可以促进体内排毒，调理肠胃，使皮肤润泽。

(2) 面部按摩，敷补水面膜。

肌肤最怕干燥，而准新娘一定要有一张润泽的脸庞。所以，最好先去美容中心做一个面部护理，去除角质之后，可用精油按摩面部穴位，这样能疏通经络，调理气血，改善皮肤深层供养，令皮肤气血通畅，充分吸收精油的精华，补充肌肤所需要的养分，让肌肤白皙动人。

(3) 敷补水面膜之后，还可以

使用美白产品，其中使用美白精华素也是快速有效的方法。用温和的洗面奶洁面之后，将精华素均匀地按摩在脸上，直至吸收。

(羊晚)

样集中的补水和美白则会使皮肤变得柔软、平滑、明亮。

“携子之手，与子偕老”。戴上戒指的那一刻，新娘的那双手万不能粗糙、干燥。新娘的双手也应是重中之重。因此，在婚礼前可以做一个手蜡护理，或者在临睡前多抹一些深层滋润的护手霜，再戴上质地柔软的棉质手套，等到营养成分充分渗透之后，双手会变得柔软、光滑。

在浴缸里滴几滴精油，可以借着热水散发香气，利用植物精华与水的热力，来促进血液循环，提高肌肤的渗透吸收力，起到滋润美肤、活血的作用。

泡完澡之后，做一个全身按摩，促进全身的血液循环，帮助身体肌肤新陈代谢，还可以令体内的毒素随血液循环排出体外。在按摩之前和之后都喝一杯清水或水果茶，更利于身体毒素的排除。做完全身保湿、精油按摩之后，整个人全身轻松，皮肤水嫩，可以精神奕奕地举行婚礼啦！



风疹反季流行 孕妇警惕感染致畸

今年是我国风疹流行年，按常理应该发生在春季。但是，春季高发的风疹却在今年秋季呈现出反常的流行趋势。孕妇一旦感染风疹病毒，就会导致胎儿畸形。

风疹是由风疹病毒引起的急性呼吸道传染病，患者会有低热、喉咙痒、想咳嗽。由于和感冒相似，风疹很容易被大家误当作普通感冒。一般在起病约两天后，一些浅红色细细密密的小疹子就会慢慢地从面部、颈部迅速向躯干、四肢蔓延。

今年风疹发病反常，表现在于：发病数高于去年同期。这可能与病毒滋生有关系，风疹

以往的一些发病规律已被打破。之所以表现反常，和人们生活方式的改变不无关系，如果人们不注意，必将导致更多反常的传染病接踵而至。不仅是发病季节反常，患病的年龄也很异常。今年风疹患者多数都是二三十岁的成年人，尤其以孕妇居多。

怀孕早期感染风疹，胎儿的先天性畸形率是很高的。因此，建议孕妇一旦感染风疹病毒就不应继续妊娠。为了母婴健康，建议准备怀孕的女性到医院咨询，先接种风疹疫苗后再怀孕。接种疫苗后要避孕3个月，已经怀孕的孕妇不能接种。

(李鸿林)

博爱孕育讲堂

微创技术优惠推广 微创手术倍受热捧

妇科微创手术有着诸多优势，但不少女性患者因微创手术表面上较高的价格而望而却步，被迫承受开腹之痛。为了缓解患者“看病难、看病贵”的问题，周口博爱妇科医院于国庆之际向周口市民献礼，为微创手术患者减免医疗费用，最高手术援助可达1300元。

【质疑】微创手术为何叫好不叫座

微创手术为何有如此多的好处，患者能否接受？医院临床适合开展微创手术的患者是不是都接受了微创手术？在博爱妇科医院了解到，虽然医生认真地为患者讲解微创手术的优势，但是说到价格，一些经济条件较差的患者还放弃了微创手术，这样的患者比较常见。

近日，一位姓罗的患者来到博爱妇科医院，希望通过微创手术解除自己的痛苦。她经常出血，导致贫血。究其原因，她患上了严重的子宫肌瘤。见到医生，她非常后悔地说：“前几年就查出这个病了，当时该听医生的，接受微创手术。”现在罗女士已申请了微创手术援助。

博爱妇科医院微创手术专家称，疾病的治疗费用通常包括：术前检查、手术费用、术后恢复等三部分，而患者往往只注重手术费用。由于微创手术需要用高精尖的设备，所以表面来看微创手术比普通手术要贵。但是微创手术创伤小、恢复快、用药少、术后不需专人照顾，总的来算微创手术更加经济。

【国庆献礼】微创技术优惠推广，微创手术备受热捧

作为周口专业妇科微创手术医院，博爱妇科医院响应国家号召，深入落实新医改方案，切实行惠民政策。国庆期间，由知名专家微创技术治疗子宫肌瘤、卵巢囊肿等妇科各类疾病，手术最高减免1300元，也将妇科微创转化为微创妇科的步伐加快。

“作为一名工作在临床一线的医生，我天天接触妇科病患者，无论是炎症这类小问题，还是妇科肿瘤等疾病，本身已让患者苦不堪言，真心希望通过微创手术援助，让女性能以传统妇科手术的价格，甚至低于传统开腹手术的价格，体验到微创妇科手术的好处。”博爱妇科医院妇产科主任白翠莲说。

“为中国加油·为健康献爱心”大型微创技术推广活动

国庆之际，周口博爱妇科医院特别奉献“为中国加油·为健康献爱心”大型微创技术推广活动。

活动时间：9月25日~10月25日

活动内容：

●妇科、不孕不育科、男科

12项微创技术优惠推广

● 10项常规检查费用全免(原价：148元)

● 微创专家亲自手术

● 医保、农合患者享受报销

10月1日~10月7日预约可享受更多优惠(门诊患者首次治疗费减50元、住院手术患者免费车接车送)

详情咨询：0394-8366555

周口博爱妇科医院

健康热线：0394-8366555 QQ:194190172

乘车路线：周口市黄河路（原车站东）—中段下车转乘9路车到黄山路下车往东100米；1、7、10、30路车到黄山路下车即到。

新农合定点医院